

В Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по факту схода вагонов



Якутским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности причинение крупного ущерба).

Предварительно установлено, что 7 сентября 2023 года на 286 км 6 пикета перегона ст. Алдан - ст. Куранах, расположенных между городом Алдан и поселком Нижний Куранах Республики Саха (Якутия), при следовании грузового поезда произошел сход 9 вагонов, из них 6 вагонов с опрокидыванием. Пострадавших нет. Причины схода и сумма причиненного ущерба устанавливаются.

Следователями и следователями-криминалистами СК России проводится комплекс

следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

07 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1822609>